11Iro

Umsi: AJIEKCEU I1
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.03.2013 01:21:55

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 12.03.2013 21:27:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/275931/answer/276003




K coxayileHuI0 Ml He MOXKEM JIEUUTh KaHAUI03HYIO PAaCIPOCTPAHEHHYI0 HHDEKIIUIO - 3TO
IIpeporaTvBa OepMaToJIoroB, a JIy4llle - MUKOJIOroB. [Tompo6yiiTe 06paTuThcsi B Kuese B CephE3HYIO
KJIMHUKY C KadeapanbHou 6a305.



